

## 微关注

## 微点赞

## 警方回应“欧可爱”车祸溺水事件： 肇事司机已被刑拘

@西北信息报  
(《西北信息报》官方微博)

2024年1月1日,媒体从“欧可爱”亲友处获悉,“欧可爱”因车辆翻车于去年12月29日5时许在海南万宁不幸溺水离世。1月2日,万宁市公安局交通管理大队事故中队工作人员告诉记者,肇事司机已满16岁,警方已对其刑事拘留。“欧可爱”家属称,当时“欧可爱”在一个镇上的聚会中认识了一些朋友。去年12月29日5点半左右,一小伙载着“欧可爱”和另外一男一女从聚会处离开,车上几个年轻人都是刚认识的。车开出不久,行驶到一处有弯道的高架上,小伙右转弯时车冲出高架,随即翻到一旁的河里,淹没在水里,河水并不深。其他3人旁边的车窗都是打开的,但靠近“欧可爱”的车窗关着,打不开。其他3人得以逃生,身材娇小的“欧可爱”却溺水身亡。



## 大熊猫遭幼童扔空瓶 监护人被警告

@扬子晚报  
(《扬子晚报》官方微博)

近日,湖南岳阳中华大熊猫苑通报,2023年12月31日,有游客向大熊猫“喜悦”投掷空塑料瓶。游客系5岁左右幼儿,已对其进行批评教育;同时,对监护人进行严肃警告,如再次违反景区《游览须知》规定,将永久禁止入园参观。网友:国宝如此可爱,万万不可伤害。

## 微案件

## 中介涉嫌欺诈 男子20万买到事故车获退赔80万

@河北青年报  
(《河北青年报》官方微博)

江苏苏州的高先生花费20万元购买了一辆二手车,中介承诺该车无重大事故。然而1个月后,高先生在汽车保养时发现车辆有受损情况,专业软件显示该车有39项事故检测,6项异常。随后,高先生将汽车销售公司告上法院。而销售方认为他们不存在重大欺诈行为,辩称因自己是中介,所以辨别事故车的经验不足。法院委托的鉴定机构出具的意见书显示,该车属于一级损伤。最终,法院判定二手车公司构成欺诈,应退还高先生车费20万元,并赔偿60万元。

## 男子借出61万超诉讼时效无法要回 法院:债权诉讼时效已过

@华商报  
(华商报官方微博)

据江西省高级人民法院微信号“江西法院”近日消息,2018年,老张因做生意需用资金,向朋友老陈借款61万元,并签订合同约定在2018年至2019年借款期间,老张以自己一套房产作为抵押对该借款提供担保,双方办理抵押登记手续。后两人长期没有联系,且老陈从未向老张催要过欠款,或采取其他方式主张权利。2023年,老张向法院起诉要求老陈配合其办理注销抵押权登记手续,并返还房屋所有权证。老陈要求老张先还钱。法院经审理认为,老张和老陈之间的借款行为发生在2018年,约定借款期间为一年。老陈未举证证明借款的诉讼时效存在中止或中断等情形,故其债权的诉讼时效于借款期满之日起三年,即2022年1月6日届满。本案中,老陈未在其主债权诉讼时效期间行使抵押权,现诉讼时效已经届满,故老张诉请老陈协助其办理注销房屋抵押登记手续,并向其返还上述房屋所有权证,有事实及法律依据,依法予以支持。

## 连拽带推! 村民喊着“一二嘿”从冰河中救出4人

@大河报  
(大河报官方微博)

近日,山东聊城,一辆轿车不慎坠入河沟,车上除了驾驶员还有3个孩子。危急时刻,村民纷纷跑来相助。车门无法打开,他们便找来铁梯,喊着“一二嘿”,将车窗砸碎,把被困者一一救出。见三个孩子受冻,他们又将孩子背回家中取暖换衣。



## 温暖! 她支教期满后又当了16年志愿者

@人民网  
(人民网法人微博)

江苏淮安的朱玉荣是盱眙县希望小学的一名老师,2006年高校毕业后她选择到乡村支教。一年期满后她选择继续留下,并在校园里成立留守儿童之家。如今,一批一批的学生走出乡村,考上了大学。朱玉荣说,回望这些年,最大的财富就是孩子们成长得非常好。

## 微世相

## 市民跨年欢聚后 海滩变成“烟花坟场”

@新闻晨报  
(《新闻晨报》官方微博)

1月1日,广东惠州。跨年夜人群欢聚之后,海滩留下满地燃放后的烟花纸壳。视频拍摄者称,欢聚从跨年当晚7点一直持续到第二天凌晨3点,早上9点左右已经有环卫工人前来清理,而且出动了大型铲车。



## 微视野

## 成都现千斤香肠最壕窗台 主人回应:不是“大户人家”

@四川观察  
(四川广播电视台《四川观察》官方微博)

近日,四川成都锦里西路一户人家因窗台挂千斤香肠而走红,被网友称为“大户人家”“最壕窗台”。记者找到了这户人家,主人称在居民楼下经营着一家农副产品店,不是“大户人家”,主要是这样比较通风容易晒干,又能防盗。

